
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
τέλεσε Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως
της Θεοτόκο στο Κρεμλίνο
Στις 28 Ιουνίου 2010, ανημέρα μνήμης του Αγίου Ιωνά, Μητροπολίτη Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών, Θαυματουργού, ο Πατριάρχης Κύριλλος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία συμπαραστατούμενος
από τον Αρχιεπίσκοπο Βλαδιμήρου και Σουζδαλείου Ευλόγιο, τον Επίσκοπο Σολνετσνογκόρσκ
Σέργιο, Υπεύθυνο της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας και πλήθος κληρικών
της επαρχίας Βλαδιμήρου. 

Επίσης παρέστησαν ο Γενικός Γραμματέας του Παγκόσμιου Συμβούλιου Εκκλησιών Δρ. Ο.Φ. Τβεϊτ,
ο οποίος ευρίσκεται στη Μόσχα με επίσημη επίσκεψη, ο Νομάρχης του νομού Βλαδιμήρου, ο
Δήμαρχος της πόλεως Βλαδιμήρου, εκπρόσωποι των τοπικών αρχών του Βλαδιμήρου, λαίκοι από τη
Μόσχα και το Βλαδίμηρο.

Μετά το πέρας της Λειτουργίας ο Προκαθήμενος τη Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας προσευχήθηκε
ενώπιον της λάρνακος με τα ιερά λείψανα του Μητροπολίτη Ιωνά.

Εν συνεχεία ο Πατριάρχης Κύριλλος κήρυξε το θείο λόγο.

Επίσης για τους αφοσιωμένους ιεραποστολικούς κόπους και με αφορμή την 45ην επέτειο της
ιεροσύνης ο Πατριάρχης Κύριλλος απένειμε στον Αρχιεπίσκοπο Ευλόγιο παράσημο του Αγίου
Ιννοκεντίου Μητροπολίτη Μόσχας Β΄τάξεως.

Ακόμα απευθύνθηκε στο Γενικό Γραμματέα του Π.Σ.Ε. λέγοντας: «Χαίρομαι για την ευκαιρία να
συναντηθώ μαζί σας και τη συνοδεία σας. Αμέσως μετά τη Λειτουργία θα πραγματοποιηθούν οι
συνομιλίες μας και είναι πολυ ωραία ότι θα διεξαχθούν σε αυτό το παλαίφατο χώρο, που συνδέεται
με την ιστορία της χώρας και της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας». Ο Πατριάρχης Κύριλλος
ευχήθηκε στον προσκεκλημένο βοήθεια του Θεού στους κόπους του, τονίζοντας τη σημασία των
προσπαθειών για τη διαφύλαξη της χριστιανικής πίστης σε όλο τον κόσμο.

Να σημειωθεί ότι τα μέλη της αντιπροσωπείας του Παγκόσμιου Συμβούλιου Εκκλησιών είναι ο
Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας του Π.Σ.Ε. Γεώργιος Λεμόπουλος (Οικουμενικό Πατριαρχείο)
και η καθηγήτρια του του Οικουμενικού Ινστιτούτου του BOSSEY Δρ. Ντάγκμαρ Χέλλερ. Την
αντιπροσωπεία συνοδεύουν στη Μόσχα ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών



Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπίχ, ο τελών χρέη
Γραμματέα επί των διαχριστιανικών σχέσεων του ΤΕΕΣ ιερέας Δημήτριος Σιζονένκο και το
στέλεχος του ΤΕΕΣ ο ιερέας Αλέξανδρος Βασιούτιν.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57044/
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